IIpumepot 3adanuii c otboporm omeema

1. [iBe TenieXXKu OBWXKYTCS BLOJIb OLHOW MPSIMOM B OAHOM HamnpaBieHHH.
Maccbl Tenexxek — m u 2m, CKOPOCTM — COOTBETCTBEHHO 2v0 n vy Kakot
Byner MX CKopocTb nocsie abCcoMOTHO Heynpyroro CTONKHOBEHWSA?
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IIpoBeps cebsa: M300pa3suM CUTyalldIio, OIMMMCAHHYIO B 3aJa4e, C IIOMO-
IIBIO PUCYHKA, yKa3aB uHepluaibHyio CO 1 HanmpaBjieHWe OCHOBHBIX BEKTO-
POB JI0 ¥ TIOCJIe yaapa. YYTéM, 9TO CTOJIKHOBEHUE abCOMIOTHO HEYTIPYTOE, T. €.
IIBE TEJIEKKH TTOCTIEe CTOJIKHOBEHMSI IBUKYTCSI BMECTE KaK OJHO TeJO.
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CucreMy TeJl MOXHO CYMTATh 3aMKHYTOM, TaK KaK NEUCTBUS CUII TSDKECTH
U CWI PEaKlUM OIOpHl CKOMIIEHCUPOBaHKL. B 5TOM ciydyae cyMMapHBIi M-
MyJbC CHCTEMBI COXpaHAeTCs: Py + P, = P. B NMPOEKIMAX HAa KOOPAMHATHYIO
oce: myv, + my, = (m1 e m:,_)v. C y4y€ToM 3HAYeHWIl Macc M CKOPOCTEW:

4v
m2v,, + 2my, = 3mv, oTkyma v=—3".

3
OrTser: 3.
2. Lllapbl ogMHaKoBOW MaccCbl OBMXXYTCS Tak, Kak
NoKa3aHO Ha PUCYHKEe, W abCoONIOTHO Heynpyro coypa-

psaotca. Kak 6GymeT HanpaeneH MMMyabC LuapoB nocsie v,
coynapenusa?
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IIposeps cebs: [Tociae abCOMIOTHO HEYIIPYTOrO COyAAPEHUS IIaphl OYIyT
ABUI'aTbCs BMECTE KakK OOHO TEJO. CI/ICTCMY I1apoB MOXHO pacCMaTpuBaTb
KaK 3aMKHyTyI0 (HET yKa3aHWi Ha BHEIIHEE HECKOMIIEHCHUPOBAHHOE BO3-
JEeNCTBYE), CIIENOBATENBHO, CYMMApHBIA HMITYJIC CHCTEMBI COXPaHSICTCS:
131 + pz = ﬁ - .

b,

Tlpy 3TOM BEKTOPHI MMIYJIBCOB COHAIPABIEHBI C
BEKTOPAMU COOTBETCTBYIOUIMX CKOpOCTel. UTOBHI clio-
KWTh TEOMETPUYECKU BEKTOPHL D; U D), IEPEHECEM UX -
MapajuleJIbHO B ONHY TOYKY ¥ MPUMEHMM IPABUIO TMa-
pajienorpaMma.

Orser: 3.

3. Ha HerogsmxHbili BUnbapaHbIN Wwap HaneTes Apyrow Takoi ske. Mocne
yaapa wapbl pasnerenncb nog yrnom 90° Ttak, uto MMMNYAbC OZHOrO Lwapa
Py = 0,3 kr-mle, a umnynbc apyroro wapa p, = 0,4 kr-m/c (cM. pHUCYHOK).
Hanetaiowuil wap uMen UMNybC, pasHbid

P,

1) 0,1 kr-M/c

2) 0,7 kr-mlc

3) 0,5 kr-m/c P,

4) 0,25 kr-m/c

IIposeps cedn: CucreMy IIaPOB MOXHO PACCMATPUBATh KAaK 3aMKHYTYIO
(HeT yKa3aHMil Ha BHEIIIHEe HECKOMITEHCUPOBAHHOE BO3/IEUCTBHE), CIIEI0BA-
TEJBHO, CYMMapHBIN UMITYJIbC CUCTEMBI COXpaHsAETCs: Dy = P, + P,. W306pa-
3UM OMEPalMIO CJIOKEHMSI BEKTOPOB. TpH BEKTOpa UMITYJIbca 06pa3yoT mpsi-

MOYTOJBLHBIN TPEYTOJBLHUK: -
P, -
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OTser: 3. = i



